

em 04/03/17, ref. ao 1º qq., onde se lê: Maria Helena Aparecida de Oliveira Brande, leia-se: Maria Helena Aparecida Oliveira Brande, por incorreção no nome: “EE Carlota de Andrade”, Masp 378953-4, Maria Helena Aparecida Oliveira Brande, PEB3P, 2º cargo, no ato nº 10/17, public. em 04/03/17, ref. ao 2º qq., onde se lê: Maria Helena Aparecida de Oliveira Brande, leia-se: Maria Helena Aparecida Oliveira Brande, por incorreção no nome; RETIFICAÇÃO – Ato nº 64/2017

RETIFICA NO ATO DE FÉRIAS-PRÊMIO AFASTAMENTO, ref. ao(s) servidor(es): AÇUCENA: “EE Cristiano Machado”, Masp 315067-9, Maria Neuza de Oliveira, ASB3L, 1º cargo, no ato nº 02/17, public. em 17/01/17, onde se lê: 14/03/12, leia-se: 14/04/12, por incorreção na vigência; GOVERNADOR VALADARES: “EE Professora Theolinda de Souza Carmo”, Masp 332737-6, Edmar Soares de Oliveira, PEB2P, 1º cargo, no ato nº 79/06, public. em 15/10/16, onde se lê: Atos nº 60/10 e 41/15, public. em 20/11/10 e 10/10/15, ref. ao 4º e 5º qq., leia-se: Ato nº 41/15, public. em 10/10/15, por 02 meses, ref. ao 5º qq., por incorreção; “EE Professora Theolinda de Souza Carmo”, Masp 368898-3, Elaine de Oliveira Franklin, ATB3H, 2º cargo, no ato nº 37/16, public. em 25/05/16, onde se lê: Em 31/12/06, leia-se: Em 31/10/06, por incorreção na vigência; “EE Professora Theolinda de Souza Carmo”, Masp 370751-0, Maria da Consolação Lopes, ATB3L, 1º cargo, no ato nº 52/16, public. em 30/07/16, onde se lê: Em 01/11/10, leia-se: Em 04/12/10, por incorreção na vigência; ITANHOMI: “EE Carlota de Andrade”, Masp 378953-4, Maria Helena Aparecida Oliveira Brande, PEB3O, 1º cargo, no ato nº 97/16, public. em 20/12/16, onde se lê: Maria Helena Aparecida de Oliveira Brande, leia-se: Maria Helena Aparecida Oliveira Brande, por incorreção no nome; RETIFICAÇÃO – Ato nº 65/2017

RETIFICA NO ATO DE FÉRIAS-PRÊMIO CONCESSÃO, ref. ao(s) servidor(es): GOVERNADOR VALADARES: “EE Professora Theolinda de Souza Carmo”, Masp 315134-7, Marina Nogueira de Souza, ASB1N, 1º cargo, no ato nº 34/12, public. em 25/08/12, onde se lê: a/p de 16/07/11, leia-se: a/p de 10/08/11, por incorreção na vigência; MANTENA: “EE Professora Zilda Pinheiro da Silva”, Masp 391386-0, Carmem Lúcia Gomes de Souza Mendes, PEB2N, 1º cargo, no ato nº 44/14, public. em 04/10/14, onde se lê: a/p de 20/03/11, leia-se: a/p de 02/05/11, por incorreção na vigência e para regularização de vida funcional: “EE Professora Zilda Pinheiro da Silva”, Masp 391386-0, Carmem Lúcia Gomes de Souza Mendes, PEB2N, 1º cargo, no ato nº 54/16, public. em 08/10/16, onde se lê: Ref. ao 3º qq., leia-se: Ref. ao 4º qq., por incorreção e para regularização de vida funcional;

RETIFICAÇÃO – Ato nº 66/2017

RETIFICA NO ATO DE PROCESSO ADMINISTRATIVO CONCLUSÃO, ref. ao(s) servidor(es): GOVERNADOR VALADARES: “EE Professor Nelson de Sena”, Masp 192910-8, J.E.S, PEB1P, 1º cargo, no ato nº 84/16, public. em 20/12/16, onde se lê: É pela manutenção da concessão e vigência do afastamento preliminar à aposentadoria com paridade, por estar dentro do prazo decadencial e pela ausência de má-fé, leia-se: Pela retificação da Legislação do afastamento preliminar, passando a ter a seguinte redação: art. 40, § 1º, inciso II, alínea b da CF/88, com a redação dada pela Emenda à CF nº 41/03, com cálculos dos proventos pela média das remunerações, sem paridade. Ficando mantida a vigência do afastamento e pelo não ressarcimento dos valores já recebidos por estar dentro do prazo decadencial e pela ausência de má-fé, por incorreção no descritivo da decisão;

RETIFICAÇÃO – Ato nº 67/2017

RETIFICA NO ATO DE REMANEJAMENTO, ref. ao(s) servidor(es): GOVERNADOR VALADARES: “EE Professora Theolinda de Souza Carmo”, Masp 1013613-3, Edna Gomes Ferreira de Figueiredo, ATB1B, 2º cargo, no ato nº 01/15, public. em 28/02/15, onde se lê: Remaneja nos termos do art. 19 da Lei nº 9.381 de 18/12/86, alterada pelo art. 2º da Lei nº 9.938/89, o(s) servidor(es), leia-se: Remaneja nos termos dos arts. 22 e 23 da Resolução SEE nº 2.741 de 20/01/15, o servidor acima relacionado, que se encontra na situação funcional 26 – Decisão ADI 4876 – STF, à vista de excedência, com a finalidade de evitar designações desnecessárias, o(s) servidor(es), por incorreção;

07 947493 - 1

SRE de Paracatu

Diretora: Núbia Aparecida Machado André

AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA – ATO Nº 07/2017

REGISTRA AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA, nos termos do § 24 do art. 36 da CE/1989, dos servidores: Brasiliândia de Minas: EE. “Alminda Alves da Silva” - MaSP 314355-9, Raimunda Magalhães da Silva, a partir de 07/04/2017, referente ao cargo de ASB1J, cargo 01, à vista de requerimento de aposentadoria pelo art. 6º da EC nº 41/03 com direito à remuneração integral, correspondente à carga horária de 180 h/a; João Pinheiro: EE. “Tancredi de Almeida Neves” - MaSP 317918-1, Elvina Moreira da Silva, a partir de 31/03/2017, referente ao cargo de PEBIII, cargo 02, à vista de requerimento de aposentadoria pelo art. 6º da EC nº 41/03 c/c § 5º do art. 40 da CF/88 com direito à remuneração integral, correspondente à carga horária de 108 + 05 h/a, mais 695 dias de vice-direção; Paracatu: EE. “Júlia Camargos” - MaSP 390812-6, Marlene Alves Caixeta, a partir de 06/04/2017, referente ao cargo de PEBIII, cargo 01, à vista de requerimento de aposentadoria pelo art. 6º da EC nº 41/03 c/c § 5º do art. 40 da CF/88 com direito à remuneração integral, correspondente à carga horária de 108 + 08 h/a; Vazante: EE. “Presidente Juscelino Kubitschek de Oliveira” - MaSP 284336-5, Maria José Xavier da Silva, a partir de 07/04/2017, referente ao cargo de PEBIE, cargo 02, à vista de requerimento de aposentadoria pelo art. 6º da EC nº 41/03 com direito à remuneração integral, correspondente à carga horária de 108 + 02 h/a.

ABONO DE PERMANÊNCIA – ATO Nº 01/2017

CONCEDE ABONO DE PERMANÊNCIA, nos termos do § 19 do art. 40 da CF/88, com a redação dada pela EC nº 41/03, aos servidores: Paracatu: EE. “Ollindina Loureiro” – MaSP 261927-8, Neide Maria de Melo Batista, EEBIB, cargo 03, a partir de 14/02/2017.

OPÇÃO REMUNERATÓRIA – ATO Nº 01/2017

REGISTRA OPÇÃO REMUNERATÓRIA, nos termos do inciso II, § 3º, art. 23 da lei nº 21710, de 2015, e art. 28-A da Lei nº 15.293, de 2004, dos servidores: Paracatu: EE. “Drº Sérgio Ulhoa” - MaSP 99021-8, Maria Lúcia Sater Faria, EEBIP, admissão 01, pela remuneração do cargo de provimento efetivo, acrescido de 50% (cinquenta por cento) da remuneração do cargo em que foi apostilado, Diretor de Escola DII, a partir de 01/07/2015.

OPÇÃO REMUNERATÓRIA – ATO Nº 02/2017

REGISTRA OPÇÃO REMUNERATÓRIA, nos termos do § 1º, art. 23 da Lei nº 21.710 de 2015, e art. 28-A da Lei nº 15.293, de 2004, dos servidores: João Pinheiro: EE. “Presidente Olegário” - MaSP 1250114-4, Ediléia Márcia Souza, EEBIA, admissão 02, pelo recebimento do dobro da remuneração do cargo de provimento efetivo, acrescido de 50% (cinquenta por cento) da remuneração do cargo de provimento em comissão de Diretor de Escola DIV, a partir de 03/03/2017.

OPÇÃO REMUNERATÓRIA – ATO Nº 03/2017

REGISTRA OPÇÃO REMUNERATÓRIA, nos termos do § 4º, art. 23 da lei nº 21710, de 2015, e art. 28-A da Lei nº 15.293, de 2004, dos servidores: Brasília/Minas: EE. “Alminda Alves da Silva” - MaSP 284414-0, Soraya Ferreira de Melo Gonçalves, PEBIII, admissão 01, pelo recebimento do dobro da remuneração do cargo de provimento efetivo, acrescido de 50% (cinquenta por cento) da remuneração do cargo de provimento em comissão de Diretor de Escola DII, a partir de 27/03/2017; Paracatu: EE. “Júlia Camargos” - MaSP 318000-7, Vitória Rodrigues, PEBIII, admissão 01, pelo recebimento do dobro da remuneração do cargo de provimento efetivo, acrescido de 50% (cinquenta por cento) da remuneração do cargo apostilado de provimento em comissão de Diretor de Escola DII, a partir de 20/03/2017.

OPÇÃO REMUNERATÓRIA – ATO Nº 04/2017

REGISTRA OPÇÃO REMUNERATÓRIA, nos termos do inciso II, art. 23 da Lei nº 21.710 de 2015, e art. 28-A da Lei nº 15.293, de 2004, dos servidores: Paracatu: EE. “Neusa Pimentel Barbosa” - MaSP 1379616-4, Rayane Costa Martins, ATBIA, admissão 01, pela remuneração do cargo de provimento efetivo acrescida de 50% (cinquenta por cento) da remuneração do cargo de provimento em comissão de Secretário de Escola SEV, a partir de 22/03/2017; EE. “Júlia Camargos” - MaSP 886989-3, Cristiana Nascimento Teixeira, ATBIV, admissão 01, pela remuneração do cargo de provimento efetivo acrescida de 50% (cinquenta por cento) da remuneração do cargo em que foi apostilado, Secretário de Escola SEII, a partir de 30/03/2017.

FÉRIAS-PRÊMIO AFASTAMENTO – ATO Nº 10/2017

AUTORIZA AFASTAMENTO PARA GOZO DE FÉRIAS-PRÊMIO, nos termos do § 2º do art. 3º da Resolução Conjunta SEPLAG/SEE nº 8.656 de 02/07/2012, com vistas à Aposentadoria, aos servidores: João Pinheiro: EE. “Presidente Olegário” - MaSP 339538-1, Malvina Aparecida Alves Duarte, PEBIIP, cargo 01, por 01 mês referente ao 4º quinquênio de exercício, a partir de 10/04/2017; Paracatu: “SRE/Paracatu” - MaSP 326467-8, Adalgisa Carvalho Campos, ANEI-IID, cargo 02, por 01 mês referente ao 3º quinquênio de exercício, a partir de 02/04/2017.

FÉRIAS-PRÊMIO – CONCESSÃO – ATO Nº 07/2017

CONCEDE TRÊS MESES DE FÉRIAS-PRÊMIO, nos termos do § 4º do art. 31, da CE/1989, aos servidores: João Pinheiro: EE. “Profª Orlinda Saraiva Simões” - MaSP 1243498-1, Adriane Batista Silva, PEBIA, cargo 02, referente ao 1º quinquênio de exercício, a partir de 09/06/16; MaSP 1152728-0, Rivana Martins de Andrade Couto, PEBIA, cargo 02, referente ao 1º quinquênio de exercício, a partir de 02/02/16; MaSP 966690-0, Eunice Aparecida Medeiros, PEBIF, cargo 01, referente ao 3º quinquênio de exercício, a partir de 13/06/15; Paracatu: EE. “Drº Sérgio Ulhoa” - MaSP 346883-2, Nara Conceição Soares Alves, PEBII, cargo 01, referente ao 2º quinquênio de exercício, a partir de 30/06/96, para regularizar situação funcional; Vazante: EE. “Pedro Pereira Guimarães” - MaSP 105049-9, Kellem Gomes da Silva, ATBVF, cargo 01, referente ao 3º quinquênio de exercício, a partir de 03/03/17; MaSP 447429-2, Lucimar de Fátima Rezende, PEBIF, cargo 02, referente ao 3º quinquênio de exercício, a partir de 02/02/17; MaSP 1047786-7, Elizangela Alina de Lemos, PEBIIF, cargo 01, referente ao 3º quinquênio de exercício, a partir de 05/12/16; MaSP 1047786-7, Elizangela Alina de Lemos, PEBIIG, cargo 02, referente ao 3º quinquênio de exercício, a partir de 01/02/17; MaSP 264853-3, Júlia Maria Carvalho Correa, EEBIIF, cargo 02, referente ao 3º quinquênio de exercício, a partir de 04/02/17.

AFASTAMENTO POR MOTIVO DE CASAMENTO – ATO Nº 03/2017

REGISTRA AFASTAMENTO POR MOTIVO DE CASAMENTO, nos termos da alínea “a” do art. 201, da Lei nº 869 de 05/07/1952, por oito dias, dos servidores: Paracatu: EE. “Drº Virgílio de Melo Franco” - MaSP 1085203-6, Sandra Rodrigues Lima, PEBIID, cargo 01, a partir de 17/03/2017.

AFASTAMENTO POR MOTIVO DE LUTO – ATO Nº 05/2017

AFASTA POR MOTIVO DE LUTO, nos termos da alínea “b” do art. 201, da Lei nº 869 de 05/07/1952, por oito dias, dos servidores: Paracatu: EE. “Afonso Roquette” - MaSP 864351-2, Dirce Coelho Guimarães Camargo, PEBDIA, cargo 02, a partir de 23/03/17.

LICENÇA À GESTANTE – ATO Nº 03/2017

CONCEDE LICENÇA À GESTANTE, nos termos do inciso XVIII do art. 7º da CR/1988 por 120 dias, com prorrogação por mais 60 dias conforme Lei nº 18879 de 27/05/2010, às servidoras: Guarda Mor: EE. “Drª Antonia Ribeiro” - MaSP 1285643-1, Juliana Buchelt Pfluck, PEBIA, cargo 03, a partir de 16/03/2017.

AMPLIAÇÃO DE CARGA HORÁRIA – ATO Nº 02/2017

AMPLIA A CARGA HORÁRIA SEMANAL, nos termos do § 3º do art. 34 da Lei nº 15.293, de 05/08/2004, com redação dada pelo art. 1º da Lei nº 20.592, de 28/12/2012, dos professores: João Pinheiro: EE. “Tancredi de Almeida Neves” - MaSP 607575-8, Nilda Luiz Souza de Souza, PEBII, cargo 02, 15 aulas semanais para 16 aulas semanais, a partir de 10/03/2017.

ANULAÇÃO – ATO Nº 09/2017

ANULA NOS ATOS, referente aos servidores: João Pinheiro: EE. “Tancredi de Almeida Neves” - MaSP 317918-1, Elvina Moreira da Silva, PEBIIO, cargo 02, na parte em que concedeu Afastamento Preliminar à Aposentadoria, publicado em 01/04/2017, por motivo: Publicação Incorreta.

ANULAÇÃO – ATO Nº 10/2017

ANULA NOS ATOS, referente aos servidores: Paracatu: “SRE/Paracatu” - MaSP 607993-3, Maria Antônia Novais Pinto, TDEIII, cargo 01, na parte em que concedeu a Retificação de Afastamento Preliminar à Aposentadoria, publicado em 01/04/2017, por motivo: Retificação Incorreta.

ANULAÇÃO – ATO Nº 11/2017

ANULA NO ATO referente ao servidor: Paracatu: EE. “Antônio Carlos” - MaSP 266175-9, Fátima Aparecida dos Santos Ferreira, PEBIIP, cargo 02, na parte em que concedeu retificação de quinquênios, publicado em 26/11/2016, por motivo: retificação incorreta.

ANULAÇÃO – ATO Nº 12/2017

ANULA NO ATO referente ao servidor: Paracatu: EE. “Antônio Carlos” - MaSP 266175-9, Fátima Aparecida dos Santos Ferreira, PEBIIG, cargo 02, na parte em que concedeu retificação de Férias-Prêmio/Concessão, publicado em 26/11/2016, por motivo: retificação incorreta.

ADMINISTRATIVO/INSTAURAÇÃO – PORTARIA Nº 09/2017

EXTRATO DE PORTARIA

Determina instauração de processo administrativo nº 09/2017 nos termos do Lei 14.184, de 31/01/2002, combinado com a Resolução SEPLAG nº 37, de 12/09/2005, para apurar concessão indevida de vantagens e benefícios – servidor (a) – Paracatu – MASP 254.086-2, admissão 02.

07 947497 - 1

RETIFICAÇÃO DE AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA – ATO Nº 16/2017

RETIFICA, OS ATOS de Afastamento Preliminar à Aposentadoria, referente aos servidores: João Pinheiro: EE. “Capitão Speridião” - MaSP 339782-5, Islândia Martins da Silva, PEBIA, cargo 01, no ato publicado em 10/05/14, onde se lê: 16/30 avos, leia-se: 18/30 avos; Paracatu: “SRE/Paracatu” - MaSP 607993-3, Maria Antônia Novais Pinto, TDEIII, cargo 01, no ato publicado em 18/03/17, onde se lê: a partir de 14/03/2017, leia-se: a partir de 04/03/2017.

RETIFICAÇÃO DE FÉRIAS-PRÊMIO/AFASTAMENTO – ATO Nº 17/2017

RETIFICA, OS ATOS de Férias-Prêmio/Afastamento, referente aos servidores: Vazante: EE. “Carolina Silva” - MaSP 340054-6, Maria Terezinha Caixeta Peres, PEBIIP, cargo 01, nos atos publicados em 14/07/2007 e 09/02/2013, onde se lê: afasta referente aos 1º e 2º quinquênios de exercício, afasta referente aos 4º e 5º quinquênios de exercício, leia-se: afasta referente aos 1º e 4º quinquênios de exercício, afasta referente ao 5º quinquênio de exercício.

RETIFICAÇÃO DE FÉRIAS-PRÊMIO/CONCESSÃO – ATO Nº 18/2017

RETIFICA, OS ATOS de Férias-Prêmio/Concessão, referente aos servidores: João Pinheiro: EE. “Presidente Olegário” - MaSP 339538-1, Malvina Aparecida Alves Duarte, PEBIIP, cargo 01, nos atos publicados em 01/12/94, 07/10/99, 10/09/04 e 13/12/14, onde se lê: 1º decênio, a partir de 03/08/94, 3º quinquênio de exercício, a partir de 08/08/99, 4º quinquênio de exercício, a partir de 07/08/04, 5º quinquênio de exercício, a partir de 07/01/12, leia-se: 1º decênio, a partir de 10/11/94, 3º quinquênio de exercício, a partir de 13/11/99, 4º quinquênio de exercício, a partir de 11/11/04, 5º quinquênio de exercício, a partir de 29/05/12; Paracatu: EE. “Antônio Carlos” - MaSP 266175-9, Fátima Aparecida dos Santos Ferreira, PEBIIP, cargo 02, nos atos publicados em 19/08/93, 09/09/97 e 30/10/02, onde se lê: 1º decênio, a partir de 06/08/92, 3º quinquênio de exercício, a partir de 03/07/97, 4º quinquênio de exercício, a partir de 11/08/02, leia-se: 1º decênio, a partir de 04/07/92, 3º quinquênio de exercício, a partir de 03/07/97, 4º quinquênio de exercício, a partir de 02/07/02; Vazante: EE. “Carolina Silva” - MaSP 340054-6, Maria Terezinha Caixeta Peres, PEBIIP, cargo 01, no ato publicado em 07/05/11, onde se lê: 1º quinquênio de exercício, a partir de 25/05/92, leia-se: 1º quinquênio de exercício, a partir de 14/12/94.

RETIFICAÇÃO DE QUINQUÊNIO – ATO Nº 19/2017

RETIFICA, OS ATOS de Quinquênio, referente aos servidores: Paracatu: EE. “Antônio Carlos” - MaSP 266175-9, Fátima Aparecida dos Santos Ferreira, PEBIIP, cargo 02, no ato publicado em 10/09/11, onde se lê: 1º quinquênio, a partir de 20/12/86, 2º quinquênio, a partir de 11/01/92, leia-se: 1º quinquênio, a partir de 05/07/87, 2º quinquênio, a partir de 04/07/92; Vazante: EE. “Deputado Cândido Ulhoa” - MaSP

284385-2, Nely Bernardino Borges Caetano, PEBIIIH, cargo 02, no ato publicado em 28/11/01, onde se lê: 2º quinquênio, a partir de 08/07/02, leia-se: 2º quinquênio, a partir de 06/07/02.

RETIFICAÇÃO DE GRATIFICAÇÃO DE INCENTIVO À DOCÊNCIA – ATO Nº 20/2017

RETIFICA, OS ATOS de Gratificação de Incentivo à Docência, referente ao servidor: João Pinheiro: EE. “Presidente Olegário” - MaSP 339538-1, Malvina Aparecida Alves Duarte, PEBIIP, cargo 01, nos atos publicados em 14/01/91, 01/12/94, 18/10/96, 23/12/97, 06/12/99, 30/10/02, 26/03/04 e 03/04/07, onde se lê: 1º biênio, a partir de 21/01/91, 2º biênio, a partir de 08/09/93, 3º biênio, a partir de 13/10/95, 4º biênio, a partir de 02/11/97, 5º biênio, a partir de 04/11/99, 6º biênio, a partir de 18/11/01, 7º biênio, a partir de 18/12/03, 8º biênio, a partir de 30/01/06, leia-se: 1º biênio, a partir de 14/01/91, 2º biênio, a partir de 08/05/93, 3º biênio, a partir de 30/06/95, 4º biênio, a partir de 14/07/97, 5º biênio, a partir de 19/07/99, 6º biênio, a partir de 02/08/01, 7º biênio, a partir de 02/08/03, 8º biênio, a partir de 15/10/05.

RETIFICAÇÃO DE LOTAÇÃO – ATO Nº 21/2017

RETIFICA, OS ATOS de Lotação, referente aos servidores: Paracatu: EE. “Drº Sérgio Ulhoa” - MaSP 1378539-9, Jaqueline Silva Monteiro, PEBIA, cargo 01, no ato publicado em 21/01/2017, onde se lê: a partir de 01/12/2014, leia-se: a partir de 02/12/2014; MaSP 1117189-9, José Mauro Morgon Filho, PEBIA, cargo 03, no ato publicado em 21/01/2017, onde se lê: a partir de 01/06/2016, leia-se: a partir de 10/06/2015; MaSP 1105036-6, Mécia Soares de Oliveira Santos, EEBIA, cargo 03, no ato publicado em 21/01/2017, onde se lê: a partir de 27/04/2016, leia-se: a partir de 28/04/2016.

07 947496 - 1

SRE de Pirapora

Diretora: Wanderleia Maria de Freitas Pinheiro

RETIFICAÇÃO - ATO Nº 19/2017

RETIFICA, NO ATO de Férias Prêmio Afastamento a servidora: Várzea da Palma - EE Emília de Paula - Simone Santana de Rezende, MaSP 298162-9, PEBIIG, adm. 2, por motivo de incorreção na data da vigência, ato nº 11/17, publicado em 25/03/17. Onde se lê: 02 meses referente ao 4º quinquênio de exercício a partir de 02/03/17. Leia-se: 02 meses referente ao 4º quinquênio de exercício a partir de 27/03/17.

RETIFICAÇÃO - ATO Nº 20/2017

RETIFICA, NO ATO de Férias Prêmio Concessão ao servidor: Pirapora - EE Professora Heloisa Passos - Leonardo Ornellas Pena, MaSP 572845-6, PEBII/DV, adm. 1, por motivo de incorreção na data da vigência, ato nº 27/07, publicado em 24/11/07. Onde se lê: referente ao 1º quinquênio de exercício, a partir de 26/09/05. Leia-se: referente ao 1º quinquênio de exercício a partir de 08/08/05; Leonardo Ornellas Pena, MaSP 572845-6, PEBII/DV, adm. 1, por motivo de incorreção na vigência, ato nº 32/10, publicado em 10/12/10. Onde se lê: referente ao 2º quinquênio de exercício, a partir de 22/10/10. Leia-se: referente ao 2º quinquênio de exercício a partir de 23/09/10.

RETIFICAÇÃO - ATO Nº 21/2017

RETIFICA, NO ATO de Gratificação de Incentivo à Docência referente aos servidores: Pirapora- EE Professora Heloisa Passos - Leonardo Ornellas Pena, MaSP 572845-6, PEBII/DV, adm. 1, por motivo de incorreção na data da vigência, ato nº 58/07, publicado em 24/11/07. Onde se lê: referente ao 1º biênio, a partir de 28/10/02. Leia-se: referente ao 1º biênio, a partir de 29/08/02, data do exercício; Leonardo Ornellas Pena, MaSP 572845-6, PEBII/DV, adm. 1, por motivo de incorreção na data da vigência, ato nº 58/07, publicado em 24/11/07. Onde se lê: referente ao 2º biênio, a partir de 17/09/04. Leia-se: referente ao 2º biênio, a partir de 01/08/04; Leonardo Ornellas Pena, MaSP 572845-6, PEBII/DV, adm. 1, por motivo de incorreção na data da vigência, ato nº 58/07, publicado em 24/11/07. Onde se lê: referente ao 3º biênio, a partir de 03/10/06. Leia-se: referente ao 3º biênio, a partir de 17/08/06; Leonardo Ornellas Pena, MaSP 572845-6, PEBII/DV, adm. 1, por motivo de incorreção na data da vigência, ato nº 14/09, publicado em 01/05/09. Onde se lê: referente ao 4º biênio, a partir de 06/10/08. Leia-se: referente ao 4º biênio, a partir de 07/09/08; Leonardo Ornellas Pena, MaSP 572845-6, PEBII/DV, adm. 1, por motivo de incorreção na data da vigência, ato nº 45/10, publicado em 10/12/10. Onde se lê: referente ao 5º biênio, a partir de 22/10/10. Leia-se: referente ao 5º biênio, a partir de 23/09/10.

RETIFICAÇÃO - ATO Nº 22/2017

RETIFICA, NO ATO de Quinquênio referente ao servidor: Pirapora- EE Professora Heloisa Passos - Leonardo Ornellas Pena, MaSP 572845-6, PEBII/DV, adm. 1, por motivo de incorreção na data da vigência, ato nº 18/07, publicado em 24/11/07. Onde se lê: referente ao 1º quinquênio magistério, a partir de 26/09/05. Leia-se: 1º quinquênio magistério a partir de 08/08/05; Leonardo Ornellas Pena, MaSP 572845-6, PEBII/DV, adm. 1, por motivo de incorreção na data da vigência, ato nº 32/10, publicado em 10/12/10. Onde se lê: referente ao 2º quinquênio magistério, a partir de 22/10/10. Leia-se: referente ao 2º quinquênio magistério, a partir de 23/09/10.

RETIFICAÇÃO - ATO Nº 23/2017

RETIFICA, NO ATO de Retificação de Gratificação de Incentivo à Docência referente aos servidores: Pirapora - Servidor sem lotação, em Afastamento Preliminar à Aposentadoria - Marielza Fonseca de Oliveira, MaSP 326160-9, PEBIIP, adm. 1, por motivo de incorreção na data da publicação, ato nº 13/17, publicado em 25/03/17. Onde se lê: ato s/nº, publicado em 04/02/96. Leia-se: ato s/nº, publicado em 07/02/96; Raul Ferreira Ozório, MaSP 366289-7, PEBIIP, adm. 1, por motivo de incorreção no nº do ato e data de publicação, ato nº 13/17, publicado em 25/03/17. Onde se lê: ato nº 16/03, ato nº 37/05, ato nº 21/07, publicados em 20/05/03, 04/10/05, 27/04/07, respectivamente. Leia-se: ato nº 16/03, ato nº 47/06, ato nº 21/07, publicados em 20/05/03, 28/11/06, 27/04/07; Raul Ferreira Ozório, MaSP 366289-7, PEBIIP, adm. 1, por motivo de incorreção no nº do ato e data de publicação, ato nº 13/17, publicado em 25/03/17. Onde se lê: ato nº 81/92, publicado em 05/05/91. Leia-se: ato nº 08/92, publicado em 26/08/92.

07 947560 - 1

OPÇÃO REMUNERATÓRIA - ATO Nº 06/2017

REGISTRA OPÇÃO REMUNERATÓRIA, nos termos do inciso II, art. 23 da Lei nº 21710, de 2015 e art. 28 da Lei nº 15293, de 2004, da servidora: Ibiaí - EE Bom Jesus da Vereda - Maria Elenice Souza Gomes, MaSP 1062445-0, PEBIA, adm. 2, pela remuneração do cargo de provimento efetivo acrescida de 50% (cinquenta por cento) da remuneração do cargo de provimento em comissão de Secretário de Escola - SE V, a partir de 27/03/17.

07 947559 - 1

AFASTAMENTO POR MOTIVO DE CASAMENTO - ATO Nº 04/2017

REGISTRA AFASTAMENTO POR MOTIVO DE CASAMENTO, nos termos da alínea “a” do art. 201, da Lei nº 869 de 05/07/1952 e art. 19 da Instrução Normativa/ SEPLAG/SCAP/Nº 01/2012, por até oito dias consecutivos, ao servidor: Pirapora - EE Luiz Balbino - José Carlos Rodrigues Nunes, MaSP 1243730-7, PEBIA, adm. 4, a partir de 19/11/16.

AFASTAMENTO POR MOTIVO DE LUTO - ATO Nº 06/2017

REGISTRA AFASTAMENTO POR MOTIVO DE LUTO, nos termos da alínea “b” do art. 201, da Lei nº 869, de 05/0